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Ungvár, 2017. szeptember 28. - Kárpátaljai magyar stratégia kidolgozását javasolja a
kárpátaljai magyarság oktatási rendszerének megőrzése és a közösség megmaradása
érdekében az Ukrajnai Magyar Demokrata Szövetség (UMDSZ) elnöksége csütörtökön
Beregszászon kiadott nyilatkozatában.
       Az MTI-hez is eljuttatott nyilatkozatban a magyar szervezet vezetése többek között
megállapítja, hogy a csütörtökön hatályba lépett "ukrán oktatási törvény 7. cikkének az
anyanyelvi oktatási jogok megvonását, sárba tiprását jelentő rendelkezései nem hirtelen
felindulásból elkövetett "melléfogás", hanem egy több éve tartó, az utóbbi években különösen
felgyorsult általános ukránosítási koncepció és folyamat része". A tendencia következményei a
megszaporodott magyarellenes provokációk és sajtópublikációk, amelyek a kárpátaljai
magyarokat illojális, az ukrán nyelvet elutasító, azt elsajátítani nem kívánó népcsoportként
mutatják be - áll a dokumentumban, amely szorgalmazza a törvény elleni fellépést minden honi
és nemzetközi fórumon.     A nyilatkozat szerint az UMDSZ támogatja Magyarország és a
szomszédos országok kormányai által az ukrajnai kisebbségi jogok, ezen belül az anyanyelven
történő oktatásra vonatkozó jog helyreállítása érdekében indított küzdelmét.     A magyar
szervezet vezetése fontosnak tartja a kárpátaljai magyarság egységének megőrzése mellett
"egy kárpátaljai magyar általános stratégia kidolgozását, elfogadását és megvalósítását". Első
lépésként azt javasolja, hogy a politikai érdekvédelmi szervezetek és a történelmi egyházak
vezetőinek részvételével jöjjön létre koordinációs testület, amely a magyar kormánnyal és az
országgyűlési pártokkal egyeztetve konkrét stratégiát és taktikát dolgoz ki a kárpátaljai
magyarság jövőjéről. "Konkrét feladatokat tűzzünk ki az oktatási rendszer megőrzésére,
keressük azokat az alternatívákat, amelyeknek az adott körülmények között van
létjogosultságuk" - szögezi le az UMDSZ-nyilatkozat, amely szerint a kárpátaljai magyar
oktatási teret egységes egésznek kell tekinteni, és ennek megfelelően kell cselekedni.     A
közeljövőben mind a magyar közösség egésze, mind annak konkrét képviselői számíthatnak
nyomásgyakorlásra, megfélemlítésre, esetleg retorziókra, ezért fontos, hogy az elkövetkező
időszakban mindenki jogkövető magatartást tanúsítson, s ne dőljön be semmilyen
provokációnak - zárul az UMDSZ elnökségének nyilatkozata.
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